



ΑΙΓΙΝΑ 19 /1/2024

ΑΡ.ΠΡΩΤ. : 936

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Προς :

Ταχ. Δ/ναη : Οινώνης 3  
Τ. Κ. : 180 10 Αίγινα  
Fax : 2297025099  
Τηλέφωνα : 22973200 20  
Email : protocol@aeginadimos.gr  
Πληρ. : Κα Ταλέβη Αγγέλα

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ  
ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΑΙΓΙΝΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ  
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΗΣ 6<sup>ΗΣ</sup>  
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 ΣΤΗΝ ΝΗΣΟ ΑΙΓΙΝΑ**

### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**

**ΘΕΜΑ : ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΑΙΓΙΝΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ  
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΗΣ 6<sup>ΗΣ</sup> ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 (ΠΛΗΜΜΥΡΑ DANIEL)**

Σχ. & Συν : Το υπάρ. πρωτ. 45008/29-12-2023 (ΑΔΑ : ΨΩΞΣ46ΝΠΙΘ-760 ) έγγραφο της Δ.Ν.Σ.Σ.  
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΛΛΑΔΟΣ (δαεφκ -ΚΕ)  
, ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ (Α) του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ &  
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΦΕΚ 7536/β/31-12-2023 )

Α) Σε συνέχεια :

1) του ΦΕΚ 5406/Β/11-9-2023 – απόφαση 17143 ,σχετικά με την κήρυξη της Αίγινας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης , από της καταστροφικές πλημμύρες της 6<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2023 στην νήσο Αίγινα

2) του ανωτέρω σχετικού συνημμένου εγγράφου με θέμα : ‘Συμπληρωματική οριοθέτηση περιοχών και χορήγηση στεγαστικής συνδρομής για την αποκατάσταση των ζημιών σε κτήρια από τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 2023 σε περιοχές των Περιφερειακών Ενοτήτων α) Μαγνησίας, Σποράδων, Καρδίτσας, Λάρισας και Τρικάλων, της Περιφέρειας Θεσσαλίας, β) Φθιώτιδας και Ευβοίας, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, γ) Ανατολικής Αττικής, Νήσων και Νότιου Τομέα Αθηνών, της Περιφέρειας Αττικής και δ) Αργολίδας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου’ , σας ενημερώνουμε ότι το έργο της αποκατάστασης των ζημιών σε κτήρια από τις πλημμύρες που εκδηλώθηκαν σε περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων της Περιφέρειας Αττικής, , αναλαμβάνει ο Τομέας Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών Καταστροφών Δυτικής Αττικής (Τ.Α.Ε.Φ.Κ.-Δ.Α.) ο οποίος εφεξής στην παρούσα απόφαση θα αποκαλείται **«αρμόδια υπηρεσία»** :

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ  
ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ (Γ.Δ.Α.Ε.Φ.Κ.)  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ  
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε.)  
ΤΟΜΕΑΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ  
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (Τ.Α.Ε.Φ.Κ.-Δ.Α.)

Ταχ. Δ/νση : Ευαγ. Κιούση 14  
Ταχ. Κώδ. : 19100 - Μέγαρο  
Τηλέφωνα : 2296440080  
Fax : 22960  
E-mail : taefkda@gmail.com

Υπόψιν : Κου Ιωάννη Ν. Παυλή ( προϊστάμενος Τ.Α.Ε.Φ.Τ. – Δ.Α. )

Β) Επίσης παρακαλείσθε να διαβάσετε στην σχετική ΑΠΟΦΑΣΗ την παρ 2 (συνημμένο έγγραφο) ,έτσι ώστε να προβείτε στις απαιτούμενες ενέργειες ως κάτωθι :

## 2. ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ

2.1 Ο/Η ψιλός κύριος, επικαρπωτής ή ο/η έχων/-ουσα την πλήρη κυριότητα ή ο/η διαχειριστής/-στρια (σε περίπτωση διηρημένης ιδιοκτησίας) κτηρίου που έχει πληγεί από **πλημμύρα του θέματος**, εφόσον επιθυμεί τον έλεγχο του και την έκδοση Έκθεσης Αυτοψίας, πρέπει να υποβάλει στην **αρμόδια υπηρεσία αίτηση για διενέργεια αυτοψίας στο πληγέν κτήριο, εντός προθεσμίας τριών (3) μηνών από τη δημοσίευση της παρούσας απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως**. Η αίτηση αυτή θα συνοδεύεται από τίτλους ιδιοκτησίας, οδοιπορικό σκαρίφημα και φωτογραφίες του πληγέντος κτηρίου. Οι φωτογραφίες θα φέρουν το όνομα και την υπογραφή του/της ιδιοκτήτη/-τριας.

2.2 Ο/Η ιδιοκτήτης/-τρια ή όλοι οι συνιδιοκτήτες/-τριες (σε περίπτωση συνιδιοκτησίας) ή ο/η ειδικός διαχειριστής/-στρια (σε περίπτωση διηρημένης ιδιοκτησίας όπου απαιτείται από τις ισχύουσες διατάξεις), κτηρίου που έχει πληγεί από **πλημμύρα του θέματος**, προκειμένου να καθορισθεί δικαιούχος Στεγαστικής Συνδρομής (Σ.Σ.) για:

i) **ανακατασκευή**, θα πρέπει να υποβάλει στην αρμόδια υπηρεσία αίτηση, με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά όπως αυτά ορίζονται στις σχετικές υπουργικές αποφάσεις, για έκδοση Βεβαίωσης Καθορισμού Δικαιούχου Στεγαστικής Συνδρομής **εντός προθεσμίας ενός (1) έτους** από την ημερομηνία παραλαβής του Πρωτοκόλλου Αυτοψίας Επικινδύνως Ετοιμόροπου Κτηρίου (Π.Α.Ε.Ε.Κ.) ή της Έκθεσης Αυτοψίας με την οποία το κτήριο χαρακτηρίστηκε κατεδαφιστέο

ii) **επισκευή**, θα πρέπει να υποβάλει στην αρμόδια υπηρεσία αίτηση, με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά όπως αυτά ορίζονται στις σχετικές υπουργικές αποφάσεις, για έκδοση Άδειας Επισκευής εντός προθεσμίας:

- είτε **ενός (1) έτους** από τη δημοσίευση της παρούσας απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως
- είτε **ενός (1) έτους** από την ημερομηνία παραλαβής της Έκθεσης Αυτοψίας με την οποία το κτήριο χαρακτηρίστηκε επισκευάσιμο (η οποία εκδόθηκε βάσει της προαναφερόμενης παραγράφου 2.1)

**Εντός των ίδιων προθεσμιών δύναται να κατατεθεί και αίτηση για έκδοση Άδειας Επισκευής χωρίς χορήγηση Στεγαστικής Συνδρομής.**

Οι προαναφερόμενες προθεσμίες δύναται να παραταθούν με απόφαση Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας και για χρονικό διάστημα έως **δύο (2) έτη**.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ



ΖΩΡΜΠΙΑΣ Π. ΙΩΑΝΝΗΣ